
MOLLY
Ammorbidente per bucato profumato

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

DILUIZIONE ED IMPIEGO

È un composto concentrato di tensioattivi cationici molto profumato per il 
bucato sia a mano che in lavatrice il cui utilizzo facilita la fase di stiratura su 
stoffe di cotone, lana, sintetici, seta, ecc...
Rende il bucato soffice e la sua particolare formulazione rilascia un delicato 
profumo, dona ai capi una picevole sensazione di morbidezza.

Procedura di impiego a mano: utilizzare 50 mL per 10 L d’acqua. Non versare il prodotto direttamente 
sui tessuti.

Procedura di impiego a macchina lavatrice: per un buon risultato sul lavaggio a macchina, non 
caricare il cestello oltre 1/3 del volume. Utilizzare 50 mL di ammorbidente per 8 Kg di biancheria 
asciutta. Versare direttamente la corretta dose nella vaschetta di raccolta della lavatrice e procedere 
con i programmi stabiliti.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

AVVERTENZE DATI TECNICI CONFEZIONI

Teme il gelo ed il caldo eccessivo STATO FISICO: liquido
COLORE: bianco
PROFUMO: fiorito
SOSTANZA ATTIVA: 11%
pH: 4
PESO SPECIFICO: 1,01
INFIAMMABILITÀ: no

CODICE CONF.
ALC419 4 x 5 L



MOLLY
Fabric softener for scented laundry

DESCRIPTION AND PURPOSE

DILUTION AND USE

A concentrated compound of cationic surfactants for both manual and 
machine laundry, whose use facilitates the ironing stage on cotton, wool, 
synthetic fabrics, silk and the like.
It makes the laundry soft, and its particular formulation releases a delicate 
scent, giving the items a pleasant feeling of softness.

Procedure for manual use: Use 50 ml for 10 l of water. Do not pour the product directly onto the fabrics.

Procedure for use with washing machine: In order to achieve a good result on machine washing, do 
not load the canister beyond 1/3 of the volume. Use 50 ml of softener for 8 kg of dry laundry. Directly 
pour the appropriate dose into the collecting trough of the washing machine and proceed with the 
defined programs.
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

WARNINGS TECHNICAL DATA PACKAGING

Frost and excessive heat sensitive PHYSICAL STATUS: liquid
COLOR: white
ODOR: flowery 
ACTIVE SUBSTANCE: 11%
pH: 4
PESO SPECIFICO: 1.01
FLAMMABILITY: no

CODE PACK.
ALC419 4 x 5 L



MOLLY
Adoucissant parfumé

DESCRIPTION ET UTILISATION DU PRODUIT

DILUTION ET UTILISATION

C’est un composé concentré de tensioactifs cationiques très parfumé pour la 
lessive à la main et en machine qui facilite le repassage des tissus en coton, 
en laine, synthétiques, en soie etc...
Il assouplit le linge et sa formulation particulière libère un parfum persistant 
et donne aux vêtements une agréable sensation de douceur.

Procédure d’utilisation pour la lessive à la main: Utiliser 50 ml pour 10 L d’eau. Ne pas verser le produit 
directement sur les tissus.

Procédure d’utilisation pour la lessive en machine: Pour une bonne qualité de lavage en machine, ne 
pas charger le tambour à plus d’un tiers du volume. Utiliser 50 ml d’adoucissant pour 8 kg de linge sec.
Verser la dose correcte directement dans le compartiment de la machine à laver et programmer la 
machine.
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PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

AVVERTISSEMENTS DONNÉES TECHNIQUES EMBALLAGE

Ne supporte ni le gel ni la chaleur 
excessive

ÉTAT PHYSIQUE: liquide
COULEUR: blanche
ODEUR: fleuri
SUBSTANCE ACTIVE: 11%
pH: 4
SPECIFIC WEIGHT: 1,01
INFLAMMABILITÉ: no

CODE EMBAL.
ALC419 4 x 5 L



MOLLY
Parfümierter Wäscheweichspüler

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Es handelt sich um eine konzentrierte Verbindung stark parfümierter 
kationischer Tenside für die Hand- und Maschinenwäsche, die die Bügelphase 
bei Baumwolle, Wolle, Synthetik, Seide usw. erleichtert.
Es macht die Wäsche weich und seine besondere Formulierung setzt einen 
zarten Duft frei, der Ihren Kleidungsstücken ein angenehmes Gefühl von 
Weichheit verleiht.

Manuelle Anwendung: 50 ml pro 10 l Wasser verwenden. Gießen Sie das Produkt nicht direkt auf 
Textilien.

Verfahren zur Verwendung in einer Waschmaschine: Um ein gutes Waschmaschinenergebnis zu 
erzielen, beladen Sie die Trommel nicht mehr als 1/3 des Volumens. Verwenden Sie 50 ml Weichspüler 
pro 8 kg trockener Wäsche. Füllen Sie die richtige Menge direkt in die Tropfschale der Waschmaschine 
und fahren Sie mit den festgelegten Programmen fort.
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

HINWEISE UND SICHERHEIT TECHNISCHE DATEN VERPACKUNG

Vor Frost und Hitze zu schützen PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig
FARBE: Weiß
DUFT: Blumiges 
AKTIVE SUBSTANZ: 11%
pH: 4
SPEZIFISCHES GEWICHT: 1,01
BRENNBARKEIT: no

CODE VERPA.
ALC419 4 x 5 L



MOLLY
Suavizante perfumado para ropa

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

DILUCIÓN Y USO

Es un compuesto concentrado de tensioactivos catiónicos muy perfumado 
para el lavado de ropa tanto a mano como en lavadora, cuyo uso facilita la 
fase de planchado de tejidos de algodón, lana, sintéticos seda, etc.
Suaviza la ropa y su particular formulación desprende un aroma persistente, 
dando a las prendas una agradable sensación de suavidad.

Procedimiento de uso a mano: Usar 50 mL por 10 L de agua. No verter el producto directamente sobre 
los tejidos.

Procedimiento de uso con lavadora: Para un buen resultado de lavado a máquina no cargar el tambor 
más de 1/3 del volumen. Usar 50 mL de suavizante por 8 kg de ropa seca. Verter la dosis correcta 
directamente en el compartimento de la lavadora y efectuar los programas establecidos.
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

ADVERTENCIAS DATOS TÉCNICOS ENVASADO

No exponer el producto al hielo ni al 
calor excesivo

ESTADI FÍSICO: líquido
COLOR: blanco
OLOR: floral
SUSTANCIA ACTIVA: 11%
pH: 4
PESO ESPECÍFICO: 1,01
INFLAMABILIDAD: no

CODE ENVASA.
ALC419 4 x 5 L


